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Quais boas práticas sua empresa já adotou 
na prevenção a Covid-19? 
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Sua empresa já teve algum empregado 
afastado por estar infectado pela Covid -19? 
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Em relação aos benefícios apresentados até 
o momento, sua empresa já está se 

beneficiando de algum? 
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Como você avalia o isolamento social 
realizado até o momento em SC e no Brasil? 
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Como você avalia o desempenho do 
Governo Municipal frente a Pandemia da 

Covid-19 
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Como você avalia o desempenho do 
Governo Estadual frente a Pandemia da 

Covid-19 
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Como você avalia o desempenho do 
Governo Federal frente a Pandemia da 

Covid-19? 
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Como você avalia a atuação do SIMMMEB 
frente a Pandemia da Covid-19? 
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